
Relação da Ordem do Dia – Sessão Ordinária de 21/04/2024. 
 

Requerimento nº 075/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja realizada Sessão Solene póstuma em homenagem ao Sr. 

Itomar Espindola Dória. – Em discussão. – Em votação. 

 

Requerimento nº 076/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo que 

seja oficiado ao Governo do Estado, solicitando informações 

sobre o valor a maior em porcentual arrecadado com o reajuste 

dos valores do IPE Saúde, pagos pelos associados no último 

ano. – Em discussão. – Em votação. 
 

Requerimento nº 077/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo que 

seja oficiado ao Diretor do IPE Saúde, solicitando 

informações sobre como ficam os atendimentos eletivos já 

agendados com as suspensas dos serviços prestados em 

hospitais credenciados do Instituto. – Em discussão. – Em 

votação. 
 

Requerimento nº 078/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo que 

seja oficiado ao Presidente do IPE Saúde, solicitando 

informações sobre qual será o hospital referência para os 

associados do município de Taquari, com a negativa do Hospital 

Bruno Born em desenvolver os processos eletivos. – Em 

discussão. – Em votação. 

 

Requerimento nº 079/24, do Ver. Felipe dos Reis, propondo que 

seja realizada Sessão Solene em homenagem ao Município de 

Santa Rosa, por ter adotado Taquari no auxílio em sua 

reconstrução. – Em discussão. – Em votação. 

 

Requerimento nº 080/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo que 

seja oficiado ao Governo do Estado, solicitando informações 

sobre qual o manejo para os resíduos oriundos dos municípios 

após a limpeza dos rejeitos das cheias. – Em discussão. – Em 

votação. 
 

 

 

Requerimento nº 081/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo que 

seja oficiado ao Governo do Estado, solicitando informações 

sobre qual a função e o orçamento da Secretaria da 

Reconstrução Gaúcha. – Em discussão. – Em votação. 
 



Requerimento nº 082/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo que 

seja oficiado ao Governo do Estado, solicitando informações 

sobre o plano habitacional que será ofertado aos municípios 

bem como quais serão as cidades contempladas do Vale do 

Taquari, e quais os critérios para inclusão dos municípios 

nos mesmos. – Em discussão. – Em votação. 

 

Requerimento nº 083/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo que 

seja oficiado ao Governo do Estado, solicitando informações 

sobre quais os projetos e/ou programas que serão ofertados 

aos pequenos, médios e grandes agricultores atingidos pelas 

cheias. – Em discussão. – Em votação. 

 

Requerimento nº 084/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo que 

seja oficiado ao Governo do Estado, solicitando informações 

sobre quais os projetos e/ou programas que serão ofertados 

aos pequenos, médios e grandes empresários atingidos pelas 

cheias. – Em discussão. – Em votação. 

 

Moção n° 002/24, do Ver. Leandro da Rosa – “Moção de Aplauso 

ao Corpo de Bombeiros de Taquari pela sua atuação no 

enfrentamento das últimas cheias do Rio Taquari”. – Em 

discussão. – Em votação. 

 

Moção n° 003/24, do Ver. Leandro da Rosa – “Moção de Aplauso 

aos voluntários que atuaram no auxílio dos atingidos pela 

cheia do Rio Taquari”. – Em discussão. – Em votação. 

 

Projeto de lei nº 5.869/24, do Executivo, que “Referenda o 

Decreto Municipal n° 4.763, de 09 de maio de 2024, que trata 

da abertura de Crédito Adicional Extraordinário para atender 

situação de calamidade pública”. – Em discussão. – Em votação. 
 

 

Projeto de lei nº 5.870/24, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar Termo de Parceria com a Associação 

Pequenos Notáveis”. – Em discussão. – Em votação. 
 

 

Projeto de lei nº 5.871/24, do Executivo, que “Abre Crédito 

Especial, aponta recurso”. – Em discussão. – Em votação. 


